



BINKOŠTNA NEDELJA

19. maj 2013

LetoX, šteV.21

**Evangelij: Kakor me je Oče poslal, vas jaz pošljem in dajem Svetega Duha
Jn 14,15 16.23b 26**

Tisti čas je Jezus rekel svojim učencem: ¹⁵ »Če me ljubite, boste spolnjevali moje zapovedi; ¹⁶ jaz pa bom prosil Očeta in dal vam bo drugega Tolažnika, da bo ostal pri vas vekomaj. ²³ Če me kdo ljubi, se bo držal moje besede in moj Oče ga bo ljubil. Prišla bova k njemu in prebivala pri njem. ²⁴ Kdor me ne ljubi, se ne drži mojih besed; in beseda, ki jo slišite, ni moja, ampak od Očeta, ki me je poslal. ²⁵



To vam povem, dokler sem še med vami. Tolažnik pa, Sveti Duh, ki ga bo Oče poslal v mojem imenu, vas bo učil vsega in spomnil vsega, kar sem vam povedal.«

"DA BI NAS RAZSVETLIL IN NAM DAL SVOJE DAROVE"

Iz svojih otroških let se spominjam, kako je naš oče ob koncu rožnega venca, ki smo ga molili skupaj vsak večer, dodajal več očenašev z raznimi prošnjami. Eden prvih je bil "v čast Troštarju (Tolažniku) Svetemu Duhu, da bi nas razsvetlil in nam dal svoje darove". Svetega Duha, ki so ga apostoli prejeli na binkoštni praznik, smo mi prejeli že pri krstu. Polnost Svetega Duha in njegovih sedmero darov pa prejmemo pri sveti birmi. Med podeljevanjem tega zakramenta "krščanske zrelosti" škof z iztegnjenimi rokami moli nad birmanci: "Gospod Bog, pošlji jim Svetega Duha Tolažnika; podeli jim duha modrosti in umnosti, duha sveta in moči, duha vednosti in pobožnosti; napolni jih z duhom božjega strahu."

V tej molitvi je naštetih vseh sedem darov Svetega Duha, ki jih kristjan potrebuje, da more zvesto opravljati svoj življenjski poklic. Ti darovi ne smejo biti zakopan zaklad, temveč bogastvo, ki nam pomaga pravilno oblikovati naše življenje. Štirje krepijo našo pamet; to so dar modrosti, umnosti, sveta in vednosti. Modrost življenja je v tem, da se odločamo za

dobro po svoji vesti, ki je glas Boga v srcu slehernega človeka. Umnost pomeni umevanje – razumevanje Božjih resnic in pravil; vednost pomeni napredovanje in rast v tem spoznavanju. Dar svéta pa je potreben predvsem odraslim, da znajo svetovati tistim, ki sami ne najdejo prave poti. Dobro vemo, da v nekem pomenu vsi svetujemo ali svetimo drug drugemu, če živimo iz moči darov Svetega Duha, življenjsko povezani z Bogom. Zadnji trije darovi moči, pobožnosti in strahu božjega se nanašajo bolj na voljo. Pomagajo nam k vztrajnosti, ki je zelo pomembna lastnost v odnosu do Boga in do ljudi, dejansko je isto kot zvestoba. Dar moči nas krepi, da moremo premagati vse slabo in hudo, ki je v nas in okoli nas. Dar pobožnosti nam ohranja otroško zaupno srce in pripomore, da je naša pobožnost življenjska. To pomeni, da se ne "posuši" na cerkvenem pragu, temveč napaja vsa naša drobna dejanja. Strah božji je spoštljivost pred Bogom in ne trepetanje pred njim, saj je Bog vendar naš prijatelj!

Sveti Duh je predvsem Duh ljubezni. Ljubezen prežene strah, piše apostol Janez. Ljubezen vliva človeku pogum in moč. Ljubezen človeka povsem spremeni. Poglejmo apostole na prve binkošti: prej so bili boječi in so se zbirali samo za zaprtimi vrati, zdaj pa gredo ven in pogumno oznanjajo, da je ta Jezus, ki so ga Judje umorili, vstal in je pravi Mesija. Če imamo v svojem srcu ljubezen, ki je sad Duha, potem nam nobena stvar ni pretežka. Kako velike žrtve sprejemajo nase matere, ker ljubijo svoje otroke! Če se bomo dali voditi Božjemu Duhu, bomo sposobni "velikih" drobnih dejanj dobrote in ljubezni. Silvester Čuk

DELOVANJE SVETEGA DUHA V CERKVI

Kakor so se po Jezusovem trpljenju, smrti in vstajenju njegovi učenci še naprej zbirali, se tudi danes kristjani zbiramo. Idealna priložnost za snidenje je prav gotovo sv. maša. Vendar ta za nas mnogokrat nima pravega učinka. Vse to zato, ker nismo s srcem pri Bogu. Vzrok za to je v premajhni odprtosti za Boga in za njegovo delovanje v nas, v premajhni odprtosti za Svetega Duha. Zavestno se moramo odločiti in si prizadevati za osebno srečanje z Bogom pri sv. maši in pri molitvi. Prizadevati si moramo za ustvarjanje pristnih odnosov v skupnosti verujočih, v župniji. Papež Janez Pavel II. nas je vse opozoril, da se mora vsaka generacija sama znova zavestno odločiti za Kristusa! Samo tako se bomo odpirali Svetemu Duhu in njegovi milosti.

Ko je v prvi Cerkvi še žarel Božji Duh, so pogani s prstom kazali na kristjane in govorili: »Glejte jih, kako se ljubijo med seboj!« In želeli so se jim pridružiti. Ta »Čudež ljubezni« je bil zanje privlačen in samo pred takim dokazom ljubezni se bo uklonil tudi moderni svet. Med nami pa je, žal, toliko starega in togega, žal, naše krščanstvo ni več privlačno za današnje ljudi. Imamo sicer po dolgih desetletjih spet dobrodelné ustanove, a malo ljudi, ki bi znali res ljubiti. Imamo razne molitvene skupine, a le-te se velikokrat zapirajo same vase. Načrtujemo nove načine pastorage, a se izgubljam v statistikah in ne najdemo poti do ljudi. Več

Božjega Duha potrebujemo, Duha, ki bo pretresel naša zaspana krščanska občestva. Prepustimo se torej njegovemu delovanju, da bomo postali smerokazi, kažipot k Bogu.

Po: J. Kužniku

ŠMARNICE

V mesecu maju obhajamo šmarnice. Lepo vabim k šmarnični pobožnosti vse veroučence. To je lepa in enkratna priložnost, da poživimo in poglobimo našo vero, saj nam je Božja Mati Marija vedno blizu. Šmarnice potekajo na običajnih mestih. Na Sladki gori ob 17.30 uri, na Dolgi Gori ob 19. uri, v Lembergu ob 18. uri in v Mestinju ob 19.30 uri. Otroci in tudi starejši lepo vabljeni. V soboto bodo šmarnice v župnijski cerkvi ob 9. uri.

SREČANJE MOLIVCEV ZA DUHOVNE POKLICE ŠKOFIJE CELJE

Danes popoldne ob 15. uri, lepo vabljeni k molitvi in sveti maši za duhovne poklice, ki bo v Marijini cerkvi v Celju. Ob 15. uri bo molitvena ura, ob 16. uri pa sveta maša, ki jo bo vodil naš škof Stanislav Lipovšek. Vsi lepo vabljeni k molitvi za nove duhovne poklice, saj jih tudi v naši škofiji primanjkuje.

BINKOŠTNI PONEDELJEK

Jutri je binkoštni ponedeljek, praznik Marije, Matere Cerkve. Sveti maši bosta v župnijski cerkvi ob 8. uri in ob 17. uri. Lepo vabljeni.

GREGOR ČUŠIN IN VERA LEVEGA RAZBOJNIKA

Med nas prihaja igralec Gregor Čušin z zanimivo igro: Vera levega razbojnika. Kaj verujem? V Koga? Komu? In zakaj? Preprosta izpoved vere človeka, ki se dostikrat znajde na "napačni strani" – kot levi razbojnik...

Lepo povabljeni vsi v sredo, 22. maja ob 20. uri v dvorano Kulturnega doma Šmarje pri Jelšah. Vstop je prost.

ŠMARNICE PRI SLOMŠKOVI KAPELI NA PIJOVCIH

Prihodnjo nedeljo ob 16. uri, lepo vabljeni k Slomškovi kapeli na Pijovce k šmarnični pobožnosti.

ROMANJE STAREJŠIH NA BREZJE

Župnijska Karitas Sladka Gora vabi starejše naše župnije na romanje k Mariji Pomagaj na Brezje, v soboto 22. junija.

ORATORIJ

V času od 25. do 28. junija bo na Sladki Gori potekal počitniški oratorij za otroke. Prijavnice za oratorij boste lahko vzeli v cerkvi.

OBNOVA FASADE NA ŽUPNIJSKI CERKVI

Obnova fasade na župnijski cerkvi je v polnem teku. Še vedno se na vas obračamo s prošnjo za pomoč, da po svojih močeh pomagata. Vaši darovi pri svetih mašah ob nedeljah in drugih priložnostih bodo namenjeni za obnovo fasade in menjavo oken v kupoli župnijske cerkve. Ker pa ti darovi ne bodo dovolj, prosimo, da postanete dobrotnik cerkve Sladkogorske Matere Božje. Če bi 200 dobrotnikov darovalo po 60€, potem bi stroške

dosti lažje pokrili. Do sedaj je 45 dobrotnikov darovalo 5060€. Bog povrni za vsak dar. Svoj dar lahko darujete po sv. maši v župnišču ali v zakristiji, lahko pa tudi nakažete na tekoči račun župnije Sladka Gora, ki je odprt pri banki Celje SI 56 0600 0093 0911 045 » za obnovo«. Hvala vam za vašo pomoč in razumevanje; samo, če bomo držali skupaj, nam bo uspelo. Sladkogorska Mati Božja pa naj nas vodi skozi to obnovo.

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

V tem tednu skrbijo čiščenje in krašenje župnijske cerkve verniki iz Dolge Gore.

BINKOŠTI			
Ponedeljek 20.5.2013	Marija, Mati Cerkve <i>binkoštni ponedeljek</i>	8.00 17.00	za † Slavka Flajšman in Frančiško Gobec za † Marijo Brglez
Torek 21.5.2013	sv. Krištof Magellanse mučenec	9.00 17.00	Lemberg: za † Marijo Čebular in Romana Štih Sladka Gora: za † Alojzija Cinglak
Sreda 22.5.2013	sv. Marjeta Kasiska redovnica	17.30	po Marijinem namenu
Četrtek 23.5.2013	sv. Evtihij opat	17.30	za † Saša Tacer
Petek 24.5.2013	Marija, Pomoč kristjanov – Marija Pomagaj	17.30	za † Nežo in Franca Romih, Robija Vrbovšek
Sobota 25.5.2013	sv. Beda Častitljivi duhovnik	9.00	za † Alojza in Marijo Rupnik (obl), sorodnike
Nedelja 26.5.2013	NDELJA SVETE TROJICE sv. Filip Neri duhovnik	8.30 10.30	Lemberg: za † Emilijo Strašek Sladka Gora: za † Marijo in Leopolda Černoša, Ignaca in Angelo Koritnik

Naslov: www.sladkagora.com:

Izdala Župnija Sladka Gora, 3240 Šmarje pri Jelšah,
tel. 03/582-11-32 ali 041/265-740, Odgovarja Tadej Linasi, župnik in dekan